
  

Řešení:    Český jazyk    CJ_04_11 

 Skloňování podstatných jmen rodu středního   

  

Napište vzory rodu středního a zapište podstatná jména ke vzorům:  

Na plavidle, bez oblečení, v údolí, koštětem, mláďata, na kluzišti, 

mýdlem, v brouzdališti, vnoučatům, žihadly, množství, srdce.       

Vzory: město  moře  kuře      stavení 

  na plavidle na kluzišti  koštětem     bez oblečení

  mýdlem  v brouzdališti vnoučatům   množství

  žihadly  srdce  mláďata      v údolí  

Doplň i-y:            

Auto svítilo tlumenými světly. Na nočním nebi zářil měsíc a hvězdy.  

V silničním provozu se musíme řídit pravidly. Vybavily se mi 

vzpomínky z dětství. U břehu se pohupovala loďka s vesly. Po Labi 

plují parníky. Orel přestal mávat křídly.       

Napište v množném čísle:         

na parkovišti  na parkovištích        

bez srdce   bez srdcí        

pod kolem   pod koly           

na území   na územích        

řídit se příslovím řídit se příslovími      

v letadle   v letadlech              

dárek vnoučeti  dárky vnoučatům 

 


